
Опрос 

научно-педагогических работников основной образовательной 

программы 31.08.42 Неврология 

Научно-педагогическим работникам была предложена анкета на 

самозаполнение, направленная на изучение: 

• степени удовлетворенности уровнем материально-технического 

оснащения и информационного обеспечения образовательного процесса 

(условия для использования современных образовательных технологий в 

рамках преподаваемой дисциплины; условия для прохождения обучения по 

программам повышения квалификации; качество учебных аудиторий, 

лабораторий и оборудования; качество подключения к электронно-

библиотечным системам из любой точки, где есть сеть «Интернет» как 

внутри ФГБНУ ВСИМЭИ, так и вне его; качество функционирования 

электронной информационно-образовательной среды ФГБНУ ВСИМЭИ; 

состав доступного лицензионного программного обеспечения; степень 

удовлетворенности сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности); 

• степени удовлетворенности уровнем организации учебного процесса 

(доступность информации, касающейся образовательного процесса; условия 

организации образовательного процесса по образовательной программе в 

целом; степень участия в разработке УМК дисциплины/дисциплин; 

использование при подготовке своей дисциплины реальных ситуаций, 

представленные работодателями; степень участия в подготовке вопросов и 

заданий к итоговой (государственной итоговой аттестации); 

• степени удовлетворенности социально-бытовыми условиями в 

ФГБНУ ВСИМЭИ (полнота и актуальность информации о ФГБНУ 

ВСИМЭИ, размещенной на официальном сайте; транспортная доступность; 

психологический климат в ФГБНУ ВСИМЭИ; наличие и понятность 

навигации внутри организации; наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений). 

Результаты проведенного опроса позволяют сделать следующие 

выводы относительно обозначенных в анкете направлений: 

Удовлетворенность уровнем материально-технического оснащения и 

информационного обеспечения образовательного процесса – 93 % 

опрошенных выбрали максимальную оценку. 

Удовлетворенность уровнем организации учебного процесса – 83 % 

опрошенных выбрали максимальную оценку. 



Удовлетворенность социально-бытовыми условиями в ФГБНУ 

ВСИМЭИ – 93 % опрошенных выбрали максимальную оценку. 


